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Okresnímu soudu 

v M o s t ě 
 

O b ž a l o b a 
 

Státní zástupce Okresního státního zastupitelství v Mostě podává podle § 176 odst. 1 

trestního řádu obžalobu na obviněné 

 

 

 

 zastoupen obhájcem 

Pavlem Uhlem, advokátem, se sídlem Kořenského 15, 150 00 Praha 5,  

 

 

, 

 

 zastoupen obhájcem Mgr. Věrou 

Novákovou, advokátkou, se sídlem Vrchlického 802/46, 460 14 Liberec XIV-Ruprechtice, 

 

 

 

 

, zastoupen obhájcem 

Ing. arch. Mgr. Markem Dolejšem, advokátem, se sídlem Ke Stírce 490/57, 182 00 Praha 8-

Kobylisy,  

 

 

 , 

 

, zastoupen 

obhájcem Mgr. Ondrejem Štefánikem, Ph.D., advokátem, kancelář ADKINS Legal, s.r.o., se 

sídlem Petrská 1136/12, 110 00 Praha 1-Nové Město,  

 

 

, 

 

,  

 

  

ž e 

 

 

obvinění . každý samostatně 

 

1) 



poté, co se dne 19.1.2014 kolem 2:15 hod. v Litvínově-Janově v ulici Přátelství č. p. 157, před 

budovou Policie České republiky, Obvodní oddělení policie Litvínov Hamr, dosud 

neustanovený pachatel pokusil zapálit služební vozidla Policie České republiky, kdy zaútočil 

tzv. „Molotovovým koktejlem“ na osobní motorové vozidlo tov. zn. Škoda Octavia 

v barevném provedení Policie České republiky, RZ 6U0 2915, služební značení B 78337, 

majitele Policie České republiky, s úmyslem toto vozidlo zapálit a způsobit tak státnímu 

orgánu majetkovou škodu zahořením vozidla, kdy jedna z lahví způsobila zahoření 

v bezprostřední blízkosti vozidla a druhá z lahví se nevzňala vůbec, čímž nezávisle na svém 

úmyslu nezpůsobil na majetku Policie České republiky žádnou škodu,  

 který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese 

a dále na různých místech v Mostě, zakladatel, sympatizant a člen levicově 

extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického 

uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor 

v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, napsal k uvedenému útoku, na přesně 

nezjištěném místě, v přesně neustanovené době do 31.1.2014, komuniké levicově 

extremistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „„Komuniké k útoku na policejní vůz 

 Janově“, ve znění: „Žijeme ve světě, kde atmosféra strachu prostupuje všechny oblasti života 

a živí tak růst stádovité konformity. Kultura poddajnosti se stala dominantní společenskou 

normou a každá důsledná kritika stávajících poměrů je označována za nebezpečný 

extremismus. V této dusivé atmosféře však přesto žijí nekonformní bytosti, které místo 

pasivního sledování událostí, chtějí do společenského děje aktivně vstupovat a měnit životní 

podmínky k lepšímu. Mezi tyto bytosti patříme i my – osoby, které se sdružily do Sítě 

revolučních buněk. Organizační celek, který společně tvoříme, je nástrojem, umožňujícím nám 

lépe koordinovat útoky na vše, co symbolizuje svět kapitalistického barbarství a na vše, co ho 

drží pohromadě. Rozhodně se netajíme tím, že naším záměrem není kapitalismus reformovat! 

Hodláme ho totálně zničit a na jeho troskách začít stavět zcela odlišný svět. Revoluční boj, 

kterého se aktivně účastníme, je vyjádřen destruktivními i tvůrčími vášněmi a je zasazen do 

souvislostí mezinárodního hnutí antikapitalistického odporu. Na cestě kterou kráčíme, 

hodláme udělat mnoho kroků! Jeden jsme již nakročili během útoku na policejní vůz, který 

jsme realizovali v ranních hodinách v neděli 19.1.2014. Útok proběhl před policejní stanicí 

na litvínovském sídlišti Janov, za pomocí dvou molotovů (zápalných láhví), z nichž jeden při 

dopadu na kapotu automobilu selhal. Útok mířil na policejní auto, se záměrem citelně 

zasáhnout ty, co pomáhají chránit kapitalistický svět. Z naší strany šlo o akt sabotáže a 

zasazení psychologického úderu nepříteli. Policie je instituce, která používá represi aby 

utlumila odpor utlačovaných a stabilizovala kapitalistickou normalitu. Naší přímou akci 

považujeme za součást praxe, která má tuto normalitu destabilizovat a vytvořit tak podmínky 

pro revoluční překonání kapitalistických vztahů. Útok, který jsme realizovali je zároveň 

metodou komunikace s těmi, co stojí na stejné straně barikády jako my. Tato komunikace šíří 

jasné sdělení, že boj proti útlaku je nejen možné, ale také nutné organizovat za pomoci 

postupů, které překračují státem vystavěné mantinely. Postupů, které stát nemůže předvídat, 

ovládat ani usměrnit do pozice neškodných protestů. Námi provedený útok, je v neposlední 

řadě také aktem solidarity s těmi, kterých se přímo dotkla policejní represe a způsobila jim 

újmy. Solidární jsme mimo jiné s osobami, které trpěly během policejního běsnění v 

souvislosti s vyklízením squatu Milada a obsazené budovy bývalých lázní na pražském 



Albertově. Solidaritu vyjadřujeme také policií zadrženým a napadeným osobám, které se v 

lednu 2013 na Ministerstvu práce a sociálních věcí postavily za práva utlačovaného 

obyvatelstva ústecké ubytovny v Krásném Březně. Solidarita míří také k těm, proti kterým 

policie zasahovala, když se blokádou těžby snažili zachránit ekosystém Národního parku 

Šumava. A nezapomínáme ani na osoby, na které policie častokrát útočila během blokád 

neonacistických pochodů. Naše solidarita rozhodně není uzavřena mezi státními hranicemi, a 

míří tedy i mezi mnohé další oběti policejních represí, probíhajících po celém světě. Na mysli 

máme například revolucionáře a revolucionářky zajaté ve věznicích v Řecku, Itálii, Bělorusku 

i v jiných krajinách. Myslíme také na revoluční povstalce, kteří čelí policejní střelbě v ulicích 

egypských a tureckých měst. A nezapomínáme ani na skupiny environmentálního hnutí, které 

na mnoha místech po světě čelí infiltraci a udavačství policejních informátorů. V našem útoku 

je vyjádřena solidarita i s mnoha dalšími obětmi policejních represí a nepovažujeme za nutné 

je zde všechny jmenovat. Mnohé osobně neznáme přesto k nim cítíme obrovskou náklonnost, 

která podněcuje naše solidární jednání. Solidarita v našem pojetí znamená konfrontaci 

mocenských struktur a institucí, které tyto struktury chrání. Poskoci státu zřejmě budou mít 

tendenci označovat naše aktivity za vydírání, zastrašování či terorismus. My však hovoříme o 

obraně důstojnosti a práva na svobodný život! Každý, kdo má oči dokořán jistě dobře vidí, že 

sám kapitalistický systém i státy mohou zachovat svou existenci jen díky vydírání a teroru. 

Uplatňují je uvnitř všeprostupující atmosféry strachu. VYDÍRAJÍ NÁS, když nám nejdříve 

upírají přístup k prostředkům pro přežití a vzápětí nás tlačí k tomu, ať si zvolíme, zda budeme 

námezdně otročit v práci nebo raději hladovět v nezaměstnanosti. Zda se podřídíme 

ponižujícím zákonům nebo raději budeme snášet tíhu trestů za neposlušnost. ZASTRAŠUJÍ 

NÁS vždy, když nechceme přijmout ani jednu jimi vnucovaných možností a místo toho se 

bráníme. ROZPOUTÁVAJÍ TEROR, pokud naše obrana překračuje hranice impotentních 

protestů, které jsou neúčinné, protože jsou svázané normami legislativy. Přiživování strachu 

je součást teroristického kalkulu všech států. Záměrně podněcují a krmí strach mezi 

neprivilegovanými vrstvami, aby z nás vychovali poddajné a pasivní oběti, které se nebrání, 

ale jen tiše přijímají bezpráví ve vlastních životech. Pasivní oběti, které se raději přizpůsobí 

nedůstojným podmínkám, než aby zasadili úder tyranům a podmínky aktivně měnili k lepšímu. 

Strach, který státníci a kapitalisté živí, slouží k vynucení naší poslušnosti. Je nástrojem, 

kterým upevňují panství nad dělnickou třídou. Budou-li tedy sluhové státu naše kroky nazývat 

zločinným zastrašováním, pak půjde o způsob, jak odvést pozornost od skutečnosti, že jejich 

provilegované pozice sami zastrašováním udržují. Pokud by ovládaní neměli neustálý strach, 

pak by se stěží přizpůsobovali nedůstojným podmínkám diktovaným vládnoucí třídou, a ta by 

tak ztratila svou moc. Je tedy pochopitelné, že útočíme na centra represe a jiné cíle, abychom 

překonávali vlastní strach a mocenským elitám tak brali nástroj, kterým nás chtějí udržet v 

poníženém postavení. Útočíme, aby ti co šíří strach na každém kroku, pochopili, že jejich 

strašení není všemocné, nejsou nedotknutelní a nemohou bezmezně utlačovat druhé. Strach co 

státníci, fízlové a jejich byrokratičtí poskoci zaseli v dělnické třídě, jim nyní vrháme zpět, 

abychom šířili paniku v jejich řadách. Už nejsou těmi, kdo jen bezstarostně těží privilegia ze 

strachu druhých, ale sami teď mají důvody k obavám. Možná se právě teď sami sebe ptají: 

“Kdy přijde další útok? Kde to bude? Co nebo koho zasáhne a jak silně?” … Vědí moc dobře, 

že údery mohou přijít kdykoliv a nečekaně, takže se na ně nemohou dostatečné připravit. Je to 

jistě dost děsí a nám to odkrývá skutečnost, že i mašina útlaku je zranitelná a má svá citlivá 



místa. Mířit údery na taková místa je úkol, který chceme uskutečnit jak my, tak mnoho dalších 

revolučních skupin po celém světě. Víme, že to co činíme, je součást širší revoluční praxe. 

Víme, že nejednáme sami a to nás naplňuje velkou dávkou energie, kterou chceme vložit do 

dalších útoků na kapitalistický svět útlaku a vykořisťování. Síť revolučních buněk – leden 

2014“, které dne 31.1.2014 v 11:50 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako 

jediný administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta 

umístěných v té době na adrese vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto 

internetových stránek publikoval, kdy se tímto prohlášením, kde byl útok označen za 

solidaritu celého hnutí s oběťmi policejních represí, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke 

žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která 

hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči 

demokratickému právnímu státu v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-

ekonomický systém,  a obviněný , 

aktivista radikálně environmentálního hnutí, sympatizant anarchistického hnutí a redaktor 

Greenaction.cz, na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný administrátor 

anarchisticko – environmentálních webových stránek, umístěných v té době na adrese 

publikoval dne 27.1.2014 v 23:46 hod. hodin komuniké militantního anarchistického hnutí 

Sítě revolučních buněk s názvem s názvem „Komuniké k útoku na policejní vůz  v Janově“, 

shora citované, autora obviněného  když publikováním tohoto 

komuniké obviněný . veřejně, prostřednictvím internetu 

prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí proti určitým skupinám 

osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské třídě, otevřeně a radikálně 

vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní demokracie, 

 

 

obvinění každý samostatně 

2) 

poté, co se dne 13.2.2014 v přesně nezjištěné době kolem 03:40 hodin v Praze 10 v ulici 

Hostivařská č. p. 552/3, před budovou Městské policie hlavního města Prahy dosud 

neustanovený pachatel pokusil zapálit služební vozidlo Městské policie, kdy hodil pod zde 

stojící služební vozidlo v barvách městské policie, tov.zn. Volkswagen Transporter RZ 8A9 

0824 skleněnou lahev s benzínem, s hrdlem lahve omotaným černou lepicí páskou 

s připevněným zeleným drátem o délce cca 33 cm na kterém byly připevněny dva dámské 

hygienické tampony, u kterých zapálil provázky, ale k zahoření a poškození vozidla nedošlo, 

čímž nezávisle na svém úmyslu nezpůsobil na majetku Městské policie hlavního města Prahy 

žádnou škodu, obviněný ,  který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese 

 a dále na různých místech v Mostě, coby zakladatel, 

sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen 

levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká 

solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, na přesně 

nezjištěném místě, v přesně neustanovené době do 3.5.2014, napsal k uvedenému útoku 

komuniké levicově extremistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem “Komuniké 

k útoku na policejní auto v Praze“, ve znění: „Dne 13. 2. 2014 došlo v Praze v ulici 



Hostivařská k útoku na policejní automobil. Útok uskutečněný molotovem realizovala Černá 

brigáda, autonomní skupina ze Sítě revolučních buněk. Úder dopadl na obránce 

kapitalistického systému a byl to projev solidarity zaslaný obětem policejních represí. 

Solidarita tentokrát mířila k osobám, které v pátek 7. 2. 2014 policie vystěhovala ze squatu v 

Neklanově ulici v Praze. Mířila i k těm, co v souvislosti s obranou squatu stanuli před 

soudem. K útoku jsme se dlouho nevyjadřovali a čekali jak zareagují naši nepřátelé. Dlouho 

mlčeli. Stejně jako v případě útoku na policejní vůz v Janově, událost stručně zmínili jen v 

Souhrnné situační zprávě Ministerstva vnitra. Nepřekvapuje nás to! Neočekáváme, že budou 

šířit poselství našich akcí. To, že o akcích téměř mlčí, rozhodně neznamená, že obsah akcí 

přestal existovat. Máme vlastní komunikační kanály a hodláme je použít k objasnění našich 

kroků. Tentokrát jsme zaútočili, protože nechce pasivně přihlížet tomu, jak fízlové berou lidem 

domov. Nebudeme zavírat oči, když vyhánějí lidi na ulici do mrazivého počasí. Útočíme, 

protože neakceptujeme pochybné buržoazní “právo” nechat domy neobydlené a bez využití 

chátrat nebo je zbytečně bourat aby již nemohli sloužit lidem. Plně podporujeme squatting 

jako součást revoluční praxe. Squatting považujeme za praktickou expropriaci, díky které 

budovy přestávají být zneužívané k hromadění zisku na úkor společnosti. Místo toho se mění v 

prostředky k uspokojení lidských potřeb.  Podpora squattingu je často spojena s potřebou 

čelit policejním útokům. Stejně tomu bylo u při vyklízení squatu v Neklanově ulici v Praze. 

Někteří z těch co nechtěli akceptovat policejní agresi, byli zadrženi a dvě osoby byly poslané 

před soud. Není podstatné zda se dopustili toho z čeho jsou obviněni, nebo šlo jen o policejní 

výmysl. Dva lidé byli hnáni před soud v souvislosti s obranou squatu a lidské důstojnosti. To 

je pro nás dostatečný důvod být s nimi solidární a podporovat je. Z naší akce jasně čitelné, že 

nehodláme svou solidaritu vyjadřovat na terénu soudů, kde mají nepřátelé převahu. Velmi 

dobře chápeme, že soud je jedním z mnoha mocenských orgánů, pomáhajících udržet v chodu 

kapitalismus. Zmiňujeme-li tedy solidaritu, nemáme na mysli ponížené prosby o pochopení ze 

strany soudců. Solidaritou máme na mysli střet s původci útlaku a konfrontaci jejich struktur. 

V únoru 2014 jsme útočili na policii, příště to může být jakákoliv jiná instituce či osoba 

opevňující kapitalistický systém. Odmítáme se podřídit nedůstojným podmínkám tohoto 

systému. Usilujeme o jeho zničení, proto budeme pokračovat v boji! Černá brigáda – Síť 

revolučních buněk (ČB – SRB) – duben 2014“, které dne 3.5.2014 v 20:30 hod., na přesně 

nezjištěném místě v České republice, jako jediný administrátor veřejně přístupných 

internetových webových stránek Asociace Alerta umístěných v té době na adrese 

 vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto internetových stránek publikoval, 

kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl tento útok označen za solidaritu celého hnutí 

s oběťmi policejních represí, jménem hnutí Síť revolučních buněk, ke žhářskému útoku 

přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť 

k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu 

v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém,  a obviněný 

,  v té době zaměstnán jako vedoucí posunovač u společnosti ČD Cargo 

a.s., sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-povstaleckého hnutí Síť 

revolučních buněk a administrátor webových stránek a člen anarchistického uskupení Voice 

of Anarchopacifism umístěných na doméně voiceofanarchopacifism.noblogs.org, dne 30.4. 

2014 v 7:42 hodin, na přesně nezjištěném místě v České republice vědomě a úmyslně 

prostřednictvím těchto stránek,  k uvedenému útoku publikoval komuniké militantního 



anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem “Komuniké k útoku na policejní 

auto v Praze“, shora citované, autora obviněného , když 

publikováním tohoto komuniké obviněný  tímto veřejně, prostřednictvím internetu 

prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí proti určitým skupinám 

osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské třídě, otevřeně a radikálně 

vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní demokracie,  

 

obvinění  každý samostatně 

3) 

poté, co dne 8.5.2014 v přesně nezjištěné době kolem 01:30 hodin, v prostoru dálnice D1, 

263,26 km, v katastru obce Hulín dosud neustanovení pachatelé založili požár dvou 

ovládacích skříní mýtné brány č. D01-263, 26-EK.0 v úmyslu zničit a učinit nefunkční 

kamerový systém mýtných bran, kdy nejprve v blízkosti mýtné brány dosud neustanovený 

pachatel přestřihl oplocení oddělující přilehlé pole od tělesa dálnice D1 a následně vypáčil 

kovová dvířka u dvou ovládacích skříní mýtné brány, kde se nacházela výpočetní technika a 

elektroinstalace sloužící pro provoz mýtné brány, kde za pomoci motorového benzínu založili 

požár a místo stejnou cestou opustili a tím došlo k celkovému poškození obou ovládacích 

skříní požárem, čímž úmyslně způsobili firmě Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390 se 

sídlem Na Pankráci 546/56, Praha 4, škodu na majetku dle odborného vyjádření č. 53/2014 

ve  výši 6.422.261,- Kč, obviněný , který se v té době prokazatelně zdržoval na 

adrese V , a dále na různých místech v Mostě, zakladatel, 

sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen 

levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká 

solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, dne 

12.5.2014 v 20:24 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný 

administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta 

umístěných v té době na adrese  vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto 

internetových stránek publikoval komuniké levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních 

buněk s názvem „Komuniké k útoku na kamerový systém“, ve znění: „Nechali jsme se 

inspirovat několika komuniké, která v poslední době narušily reformistické stereotypní 

anarchistické hnutí. Přidáváme se tímto k Síti revolučních buněk. Naším prvním činem byl 

útok na kamerový systém. Způsobili jsme materiální škodu strukturám a firmám, které těží a 

bohatnou ze sledování lidí. Dále se domníváme, že kamerové systémy slouží jako alibi k tomu, 

proč nedělat přímé akce. Kamery však nejsou všemocné. Heslem dnešní doby je neustálý 

pohyb. Tato snaha budovat absolutní tekutost mobility všeho a všech je podmíněna neustálým 

tekutým dohledem. Veškerý pohyb je řízený, sledovaný, zaznamenávaný. Stovky, tisíce kamer, 

které střeží naše životy nám neustále připomínají, že (po)slušní občané se nemají čeho bát, 

zvláště potom ti, kteří nevzdorují a sklání své hlavy. Nicméně ne všichni jsou ochotni jen 

přežívat a ohýbat se před modlou zákona. Někteří z nás raději naslouchají hlasu svého srdce, 

ve kterém nosí oheň anarchie. Někteří z nás vzali oheň ze svých srdcí a zhmotnili ho do 

podoby zápalných bomb, které jsme umístily do obslužných skříní mýtných bran na dálnici 

poblíž Zlína. Stalo se tak v noci na 8.5.2014. Touto akcí jsme v několika okamžicích noc 

ozářili prachem nepřátel. Prodloužili a vyztužili jsme tak vlákno v nekonečně se rozpínající 

síti revolučních buněk. Síť revolučních buněk – 8. 5. 2014“, dosud neustanoveného autora, 



kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen jako připojení se k hnutí Síť 

revolučních buněk, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku přihlásil, 

veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť k určité 

skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu v úmyslu 

působit destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém,  a obviněný 

  v té době zaměstnán jako vedoucí posunovač u společnosti ČD Cargo a.s., 

sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-povstaleckého hnutí Síť revolučních 

buněk a administrátor webových stránek a člen anarchistického uskupení Voice of 

Anarchopacifism umístěných na doméně voiceofanarchopacifism.noblogs.org, dne 9.5.2014 

v 11.40 hodin, na přesně nezjištěném místě v České republice vědomě a úmyslně 

prostřednictvím těchto stránek,  k uvedenému útoku publikoval komuniké militantního 

anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem “Komuniké k útoku na kamerový 

systém“ shora citované dosud neustanoveného autora, když publikováním tohoto komuniké 

obviněný  tímto veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající 

zášť, nenávist a vyzývající k násilí proti určitým skupinám osob vymezených na základě 

příslušnosti ekonomicko-společenské třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu 

zřízení, principům liberální a pluralitní demokracie,  

 

 

obvinění každý samostatně 

4) 

dne 24.5.2014  v přesně nezjištěné době od 04:56 hod. do 05:00 hod., v ulici Poděbradská 

777/9a, v  Praze 9-Vysočany, přišel obviněný ke vstupním dveřím provozovny 

společnosti DD Technik s.r.o. , IČ 28365798, se sídlem Poděbradská 777/9a, v  Praze 9 – 

Vysočany, s úmyslem způsobit materiální škodu a ukázat odpor na území nepřítele, kterým je 

společnost bohatnoucí z prodeje kamer, před vstupní dveře do provozovny položil dětskou 

bundu červené barvy, polil jí benzínem, který si přinesl v plastové nádobě, poté benzínem 

polil vstupní dveře provozovny, vše zapálil a z místa utekl, přičemž u dveří do provozovny 

zanechal plastovou nádobu od benzínu, kdy výše uvedeným jednáním způsobil ohoření 

vstupních dvojkřídlých plastových dveří, začouzení vnější omítky budovy, čímž úmyslně 

způsobil I  

pronajímateli nebytových prostor nájemci společnosti DD Technik s.r.o., IČ 28365798, 

Poděbradská 777/9a, 190 00 Praha 9, škodu na majetku v celkové výši 5 000,-Kč (odečtená 

spoluúčast), Kooperativa pojišťovně a.s., Vienna Insurance Group, IČ 47116617, Pobřežní 

665/21, 186 00 Praha 8, která v této věci plnila pojistné plnění, škodu v celkové výši 26.720,- 

Kč, společnosti Prague Property Management, a.s., Werichova 1145, 150 00 Praha 5, 

zástupce Společenství vlastníků bytových jednotek, IČ: 28387872, se sídlem Poděbradská 

777-G,H, 190 00 Praha 9, škodu ve výši 5 000,-Kč (odečtená spoluúčast), a Kooperativa 

pojišťovně a.s., Vienna Insurance Group, IČ 47116617, Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8, 

která v této věci plnila pojistné plnění, škodu v celkové výši 17.589,- Kč; Poté k uvedenému 

útoku, na přesně nezjištěném místě, v přesně neustanovené době do 27.5.2014 obviněný 

 který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese , 



 a dále na různých místech v Mostě, zakladatel, sympatizant a člen levicově 

extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického 

uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor 

v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, napsal komuniké levicově extrémistického 

hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Komuniké ke žhářskému útoku na prodejnu firmy 

DD Technik s.r.o.“, ve znění: „Přelezli jsme plot, mezi kterým nás chtějí udržet strážci 

kapitalismu. Nakopali jsme zadky fízlům, které nahnali do našich hlav. Obrnili jsme se 

odhodláním, abychom podpořili společný boj Sítě revolučních buněk. Na sobotu 24. 5. 2014 

jsme naplánovali do Poděbradské ulice v Praze nečekanou návštěvu u dveří firmy DD 

Technik s.r.o., která bohatne z prodeje kamer a jiných nástrojů šmírování. Při zastávce u 

dveří nepřátel svobody, byl na jejich prahu zanechán ohnivý vzkaz. Plameny, kouř a popel 

promluvily jasnou řečí: Ti, které si chcete podrobit a kontrolovat, nyní vzdorují a nenechají 

vás v klidu spát. Tisíce kamer sleduje naše kroky. Neskrývaný dohled nás má přinutit šlapat, 

jak kapitalisté a autority velí. Videozáznamy jsou vyhodnocovány a slouží k dopadení těch, co 

se nechtějí podřídit. Za takových podmínek mnozí uvěřili, že kamerový systém udělal odpor 

proti útlaku neuskutečnitelným. Boříme tento mýtus! Lze klást odpor a to dokonce i přímo v 

centru měst, kde hejna kamer sledují náš pohyb. S ohledem na polohu zvoleného terče, byl 

nyní útok pečlivě naplánován, aby poškodil jen vnější část objektu. Záměrem nebylo 

dosáhnout maximální materiální škody na území nepřítele. Šlo o to ukázat, že odpor je na 

takovém území uskutečnitelný. Povedlo se! Žhářský útok proběhl záměrně v den voleb do 

Evropského parlamentu. V období, kdy se dělnická třída nechává ukolébávat pohádkou o 

svobodě zaručené parlamentní demokracií. Přímou akcí chceme připomenout, že proletariát 

za svobodu musí bojovat jinde než u volebních uren a jinak než volbou politiků do 

parlamentu. Nemyslíme si, že sám o sobě tento drobný akt vzdoru probudí spící masy. Ať se 

stane alespoň malým povzbuzením pro ty, co již nespí, ale zatím se neodhodlali k boji. Při 

čtení komuniké SRB z 1. máje 2014, nám v paměti uvízla velmi důležitá myšlenka. Ta, že síla 

odporu spočívá v jeho nekontrolovatelnosti. Nechť se tedy boj Revolučních buněk 

nekontrolovatelně rozšiřuje, podobně, jako olejová skvrna rozpíjející se na vodní hladině. Síť 

revolučních buněk - 24. 5. 2014“, které dne 27.5.2014 v 22:22 hod., na přesně nezjištěném 

místě v České republice, jako jediný administrátor veřejně přístupných internetových 

webových stránek Asociace Alerta umístěných v té době na adrese vědomě a 

úmyslně prostřednictvím těchto internetových stránek, k uvedenému útoku publikoval, kdy 

se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen jako odpor proti útlaku kapitalistů a autorit, 

jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím 

internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a 

vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu v úmyslu působit 

destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém, a obviněný 

,  v té době zaměstnán jako vedoucí posunovač u společnosti ČD Cargo a.s., 

sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-povstaleckého hnutí Síť revolučních 

buněk a administrátor webových stránek a člen anarchistického uskupení Voice of 

Anarchopacifism umístěných na doméně voiceofanarchopacifism.noblogs.org, dne 26.5.2014 

v 23.44 hodin, na přesně nezjištěném místě v České republice vědomě a úmyslně 

prostřednictvím těchto stránek,  k uvedenému útoku publikoval komuniké militantního 

anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem “Komuniké ke žhářskému útoku na 



prodejnu firmy DD Technik s.r.o.“ shora citované, autora obviněného 

, když publikováním tohoto komuniké obviněný  tímto veřejně, 

prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí 

proti určitým skupinám osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské 

třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní 

demokracie,  

 

 

obvinění každý samostatně 

5) 

poté, co dne 30.8.2014, v přesně nezjištěné době od 01:00 do 01:18 hod., na vyhrazeném 

parkovišti pro služební vozidla Policie České republiky před budovou Policie České 

republiky, Obvodní oddělení Ústí nad Labem-Střekov, v ulici Truhlářova 30, Ústí nad Labem, 

dosud neustanovený pachatel, nezjištěným způsobem, za pomoci akcelerantu, kterým byl 

automobilový benzín a motorová nafta, zapálil přední část zde zaparkovaného služebního 

motorového vozidla v barvách Policie České republiky tovární zn. Škoda Octavia, RZ 4U2 

5917 (B 74976), kdy tímto jednáním došlo k zahoření a následnému úplnému poškození 

služebního motorového vozidla, čímž úmyslně způsobil Policii České republiky, Krajskému 

ředitelství policie Ústeckého kraje, IČ: 75151537, se sídlem Lidické Náměstí 899, Ústí nad 

Labem, škodu na majetku v oznámené výši nejméně 500.000,-Kč, obviněný   

který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese  a dále na 

různých místech v Mostě, zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť 

revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, 

přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém 

centru Ateneo v Mostě, napsal k uvedenému útoku, na přesně nezjištěném místě, v přesně 

neustanovené době do 2. 9. 2014 komuniké levicově extremistického hnutí Sítě revolučních 

buněk s názvem „Komuniké ke žhářskému útoku na policejní auto v Ústí nad Labem“ ve 

znění: „V solidaritě s anarchistickými vězni celého světa byl ráno v sobotu 30. 8. 2014 

proveden žhářský útok na policejní auto, které stálo před stanicí v ulici Truhlářova v Ústí nad 

Labem. Akce se stala střípkem do mozaiky solidárních aktivit v rámci Mezinárodního týdne 

anarchistických vězňů. Ten byl vyhlášen na 23. až 30. 8. 2014. Francesco Puglisi, André 

Mazurek, Yiannis Dimitrakis, Igor Olegovich Kharchenko, Rebecca Rubin, Bill Dunne, Nikos 

Maziotis a mnoho jiných známých i neznámých. Všichni byli uvězněni za své anarchistické 

postoje a činy. Žhářský útok proti policejní technice je solidárním vzkazem zaslaným jim 

všem. Sdělení této přímé akce je prosté. V probíhající třídní válce státy zavírají do vězení 

osoby, co jim aktivně vzdorují. Vhodným projevem solidarity s vězněnými je proto 

pokračování v odporu. V odporu proti stejným cílům a stejnými prostředky, které často 

přátelé volili před vsazením do cel. Je nezpochybnitelné, že smyslem vězení není jen izolace a 

podrobení zadržených. V širším smyslu je jejich úkolem působit i na ty co přežívají mimo 

vězeňské cely. Mají zastrašit každého vzdorujícího člověka a zlomit jeho vůli k protistátnímu 

boji. Anarchistické skupiny na celém světě ukazují, že dosáhnout takového cíle je prakticky 

nemožné. Zatímco státy vězní mnoho anarchistů a anarchistek, jiní i navzdory rizikům 

pokračují v povstalecké praxi. Žhářský útok v Ústí nad Labem mocným opět připoměl, že dusit 

naše přatele mezi vězeňskými zdmi, neznamená udusit anarchistickou vůli k odporu. Naopak, 



každý projev státní represe proti anarchistickému hnutí zároveň oživuje další rebelské vášně. 

Projevují se v nejrůznějších přímých akcích a ty budou pokračovat dokud soudružky a 

soudruzi neopustí věznice. buňka Proletářská solidarita / Síť revolučních buněk – 30. 8. 

2014“, které dne 2.9.2014 v 19:08 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako 

jediný administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta 

umístěných v té době na adrese vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto 

internetových stránek publikoval, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen za 

solidaritu s anarchistickými vězni celého světa, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke 

žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která 

hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči 

demokratickému právnímu státu v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-

ekonomický systém, a obviněný ,  v té době zaměstnán jako 

vedoucí posunovač u společnosti ČD Cargo a.s., sympatizant povstaleckého anarchismu a 

anarchisticko-povstaleckého hnutí Síť revolučních buněk a administrátor webových stránek a 

člen anarchistického uskupení Voice of Anarchopacifism umístěných na doméně 

voiceofanarchopacifism.noblogs.org, dne 31.8.2014 v 12.39 hodin, na přesně nezjištěném 

místě v České republice vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto stránek,  k uvedenému 

útoku publikoval komuniké militantního anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk 

s názvem “Komuniké ke žhářskému útoku na  policejní auto v Ústí nad Labem“ shora 

citované, autora obviněného  když publikováním tohoto 

komuniké obviněný  tímto veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, 

hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí proti určitým skupinám osob vymezených na 

základě příslušnosti ekonomicko-společenské třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti 

ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní demokracie,  

    

obviněný sám  

6)  

poté, co se dne 14.12.2014, v přesně nezjištěné době od 21:45 do 21:55 hod., před budovou 

Místního oddělení policie Vinohrady, v ulci Šafaříkova 12, Praha 2,  dosud neustanovený 

pachatel pokusil zapálit služební vozidlo Policie České republiky tím, že vhodil pod 

zaparkované služební vozidlo Policie České republiky, tov. značky Škoda Octavia, 

v barevném provedení Policie České republiky, RZ  9A18175 (B 74314) přibližně 50 cm od 

jeho zadní části plastovou láhev o objemu 500 ml  obsahující „benzínový čistič technický“, na 

které byly lepicí páskou připevněny 2 zapálené prskavky, kdy jejich hořením došlo 

k propálení lahve, vzniklým otvorem k vylití tekutiny na vozovku a k jejímu zahoření. K 

zahoření a poškození vozidla nedošlo, z důvodu včasného uhašení ohně policistou, čímž 

nezávisle na svém úmyslu pachatel nezpůsobil na majetku Krajského ředitelství policie 

hlavního města Prahy, IČ: 75151472, se sídlem Kongresová 1666/2, Praha 4 žádnou škodu, 

obviněný   který se v té době prokazatelně zdržoval v ulici 

 a dále na různých místech v Mostě, zakladatel, sympatizant a člen 

levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen levicově 

extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a 



hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, napsal k uvedenému 

útoku, na přesně nezjištěném místě, v přesně neustanovené době do 18.12.2014 komuniké 

levicově extremistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Anarchistická Solidární 

akce – komuniké k útoku na policejní auto“ ve znění: „Jsme Anarchistická Solidární Akce! 

Ve večerních hodinách 14. prosince jsme v Praze zapálili policejní auto! PČR se vložila do 

jednání mezi sociálním centrem Klinika a státem, dialog ukončila a následně dům vyklidila. V 

sobotu proběhla solidární demonstrace a znovuobsazení domu, který stát nechal pět let 

chátrat. PČR opět tvrdě zakročila, dům násilně vyklidila a zranila několik lidí. V USA policie 

zavraždila Michaela Browna, Erika Garnera a stovky lidí, zejména černé pleti, jejichž jména 

nikdy neuslyšíme! Policie po celém světě šíří strach, kontroluje, sleduje, šikanuje, ponižuje, 

bije, střílí, unáší, zavírá a zabíjí! Policie stojí mezi prázdnými domy a lidmi bez domova. Mezi 

prázdnými domy a lidmi co pro ně mají využítí. Mezi přeplněnými regáli, ba dokonce 

kontejnery a hladovými lidmi. Mezi hrstkou nejmocnějších a zbytkem lidí, který pro mocipány 

denně otročí. Policie stojí mezi našimi sny a jejich naplněním. Pomalu se nám dostává pod 

kůži a do našich myslí. Solidaritu pozůstalým M. Browna, E Garnera a ostatních obětí 

policejního násilí. Solidaritu všem politickým vězňům a utlačovaným po celém světě. A hlavně 

solidaritu kolektivu Klinika! Anarchistická Solidární Akce“, které dne 18.12.2014 v 11:05 

hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný administrátor veřejně 

přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta umístěných v té době na adrese 

, vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto internetových 

stránek, publikoval, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen za solidaritu 

s oběťmi policejního násilí, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku 

přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť 

k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu 

v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém, 

 

obviněný sám  

7) 

obviněný 

, a dále na různých místech v Mostě, zakladatel, sympatizant a člen 

levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen levicově 

extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a 

hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, dne 21. 1.2015 v 16:32, 

na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný administrátor veřejně přístupných 

internetových webových stránek Asociace Alerta umístěných v té době na adrese 

 vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto internetových 

stránek publikoval brožuru levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem 

„Síť revolučních buněk v roce 2014“, ve kterém byla souhrnně uvedena všechna doposud 

publikovaná prohlášení, tzv. komuniké, pod body 1-6) obžaloby,  

 

 



obviněný , každý samostatně 

8) 

poté, co dne 15.3.2015, v přesně nezjištěné době od 02:00 do 05:00 hod., před restaurací 

Řízkárna v ulici U Klikovky č. p. 3086/10 v Praze, dosud neustanovený pachatel vylil u 

zaparkovaného vozidla tov. značky Škoda Fabia, reg. značky 4AF8602 benzín, který zapálil a 

poté z místa utekl, kdy následným vznícením došlo k poškození levé přední pneumatiky, 

podběhu a laku vozidla, čímž úmyslně způsobil majiteli vozidla společnosti RESTAURACE 

ŘÍZKÁRNA s.r.o., IČ: 29136211, se sídlem U Klikovky 3086/10, Praha 5 majetkovou škodu 

v oznámené výši 20 000,- Kč, obviněný ,  který se v té době prokazatelně 

zdržoval na adrese V  dále na různých místech v Mostě a 

střídavě na adrese Orebitská 14, Praha 3 v Infocentru Salé a dále na různých místech v Praze, 

zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, 

zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení 

Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, 

dne 17.3.2015 v 14:58 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný 

administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta 

umístěných v té době na adrese  vědomě a úmyslně 

prostřednictvím těchto internetových stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké 

levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Plameny hněvu zasáhli 

Řízkárnu (komuniké)“, ve znění: „V neděli 15. března 2015 ráno proběhl žhářský útok proti 

dvěma autům, která zajišťují rozvoz jídel z pražské restaurace Řízkárna. Tato ohnivá sabotáž 

je naším příspěvkem k boji proti vykořisťování pracujících a proti diktatuře kapitálu. Majitel 

Řízkárny je známý kapitalistický bastard. Stovkám lidí nezaplatil za těžkou 

práci aby si mohl veškeré její plody přivlastnit. Hrubé vykořisťování, šikana, zastrašování – 

to jsou jeho metody. Hněv proměněný v útočnou akci je naše odpověď. Bojujeme, ale 

nesnažíme se zachraňovat nebo organizovat druhé. Ohnivá sabotáž proti Řízkárně je naší 

podvratnou reakcí na svět poháněný kapitalistickými vztahy. Vyvěrá ze subverzivní praxe, 

která může být vyjádřena tisíci způsoby na různých místech. Dnes destruktivními plameny 

před Řízkárnou, zítra jinak a jinde. Kapitalistickými vztahy jsou prolezlé všechny životní 

oblasti. Nalézáme se tedy na rozlehlém bitevním poli. Všude na tomto poli je možné 

vyjadřovat náš podvratný vztah k diktatuře kapitálu. Společenské třídy, námezdní práce, státy. 

To vše musíme překonat. Na troskách stávající mizérie pak vyroste svobodný život. Kupředu! 

buňka Plameny hněvu / Síť revolučních buněk [SRB] – 15. 3. 2015“, dosud 

neustanoveného autora, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen za příspěvek 

k boji proti vykořisťování pracujících a proti diktatuře kapitálu, jménem hnutí Síť revolučních 

buněk ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, 

která hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči 

demokratickému právnímu státu v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-

ekonomický systém, a obviněný , v té době zaměstnán jako 

programátor ve společnosti Dial Telecom, a.s., ulice Traťová, Brno, sympatizant 

povstaleckého anarchismu a anarchisticko-povstaleckého hnutí Sítě revolučních buněk a 

administrátor webových stránek a člen anarchistického uskupení Anarchokomunistická 

alternativa, umístěných na doméně aka.anarchokomunismus.org, dne 15.3.2015 v 13:43:04 



hodin, z , kde se 

 v uvedené době přechodně zdržoval, na veřejně přístupných webových stránkách 

vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto stránek k uvedenému 

útoku publikoval komuniké militantního anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk 

s názvem „Plameny hněvu zasáhli Řízkárnu (komuniké)“, shora citované, dosud 

neustanoveného autora, když publikováním tohoto komuniké obviněný veřejně, 

prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí 

proti určitým skupinám osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské 

třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní 

demokracie, a obviněný ,  v té době zaměstnán jako vedoucí 

posunovač u společnosti ČD Cargo a.s., sympatizant povstaleckého anarchismu a 

anarchisticko-povstaleckého hnutí Síť revolučních buněk a administrátor webových stránek a 

člen anarchistického uskupení Voice of Anarchopacifism umístěných na doméně 

voiceofanarchopacifism.noblogs.org, dne 15.3.2015 v 11.31 hodin, na přesně nezjištěném 

místě v České republice vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto stránek,  k uvedenému 

útoku publikoval komuniké militantního anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk 

s názvem “Plameny hněvu zasáhli Řízkárnu (komuniké)“ shora citované, dosud 

neustanoveného autora, když publikováním tohoto komuniké obviněný tímto 

veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající 

k násilí proti určitým skupinám osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-

společenské třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu zřízení, principům 

liberální a pluralitní demokracie,  

 

 

obviněný , každý samostatně 

9) 

poté, co dne 26.3.2015 v přesně nezjištěné době kolem 23:00 hod., na vyhrazeném parkovišti 

pro vozidla Policie české republiky před budovou v ulici Heyrovského č. p. 470, Olomouc, 

dosud neustanovený pachatel, dosud nezjištěným způsobem zapálil zde zaparkované 

motorové vozidlo tov. zn. Škoda Octavia, RZ 2M5 4602 v barevném provedení Policie České 

republiky, které se vznítilo na pravé přední části vozidla, kdy vzniklým žárem zahořel i 

motorový prostor a interiér vozidla a vlivem požáru došlo k zahoření vedle zaparkovaného 

motorového vozidla Škoda Fabia, RZ 2T8 9845 červené barvy, které se vznítilo na levé 

přední části a v prostoru motoru, čímž úmyslně způsobil majiteli vozidla Krajskému 

ředitelství Policie Olomouckého kraje, IČ: 72051795, se sídlem Tř. Kosmonautů 189/10, 

Olomouc škodu na majetku v oznámené výši 300.000,-- Kč, obviněný který se 

v té době prokazatelně zdržoval na adrese , dále na různých 

místech v Mostě a střídavě na adrese Orebitská 14, Praha 3 v Infocentru Salé a dále na 

různých místech v Praze, zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť 

revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, 

přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém 

centru Ateneo v Mostě, dne 30.3.2015 v 15:35 hodin na přesně nezjištěném místě v České 

republice jako jediný administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek 



Asociace Alerta umístěných v té době na adrese , vědomě a 

úmyslně prostřednictvím těchto internetových stránek k uvedenému útoku publikoval 

komuniké levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Komuniké 

FAI/IRF buňka Poezie ohně“ ve znění:  „Ve čtvrtek 26.3.2015 jsme provedli žhářský útok na 

policejní auto ve městě Olomouc. Útok na represivní aparát je bojem za svobodu. Protože 

tam, kde je potřeba represe, nemůže vykvést svoboda. Není místa bez represe. Represe je 

nástroj státu a kapitálu. Represe a autorita jsou dvě strany stejné mince. Represe je globální. 

Represe přichází ze státního sektoru stejně jako ze soukromého sektoru. Napříč celým světem 

spolupracuje. Nějaký dotek represe zná téměř každý. Jediný, kdo represi nezná je ten, kdo 

nechce žít vlastní život. Ten, kdo sklání hlavu, aby vždy dobrovolně a pokorně poslouchal 

cokoliv mu bylo nařízeno. Ten, kdo se Existujícímu jakkoliv postavil, zná následky. Tedy i ten, 

kdo se snaží třeba jen získat slíbený plat pomocí přímé akce, nebo lidé v divoké stávce, nebo 

ten, kdo zničí billboard či ten, kdo prostě rabuje při nepokojích. Máme radost z každého 

projevu povstání, když se nenechá spoutat rámcem legality. Pokud se pak ale nedomáhá 

represe proti ostatním. Jeden den útočí na policií v boji proti daním, druhý den volá po 

přísnějších zákonech pro bezdomovce a nepřízpůsobivé, třetí den se stane bezdomovcem a 

žádá větší část daní na sociální výdaje, čtvrtý den dostane práci a opět hledá nejlepší způsob, 

jak oklamat daně. Podmínky, ve kterých se nacházíme, ovlivňují náš život, ale to neznamená, 

že se budeme vymlouvat na naši situaci. To, co nakonec o našem životě rozhoduje, jsou volby, 

které činíme. V každé situaci máme možnost podlehnout nebo se postavit tomu, co se nám 

nelíbí. My anarchisté nenecháme rozhodovat o našem životě nikoho. Nemáme víc než lítost 

pro lidi, kteří v každodenním marasmu hledají cestičku jen pro sebe na úkor ostatních. 

Ohýbají se před Existujícím a vymlouvají se na objektivní podmínky. My anarchisté bojujeme 

za svět bez represe, bez donucení. Proto bojujeme proti každé represi nepřetržitě, nehledě na 

to, zda zasahuje proti poklidným demonstracím studentů na druhém konci světa nebo 

zlodějům v našem městě. Naši solidaritu a upřímnou vzájemnost mají ti, kdo bojují za úplné 

zničení represivního aparátu, za anarchii. Rebelové, povstalci, anarchisté, revolucionáři, 

bojovníci,… V současné době ve svém nepřetržitém boji proti represi pokračují političtí vězni 

v Řecku. Network of fighting prisoners (NFP), Maziotis, Gournas, členové CCF, a mnozí 

další. Ti všichni se rozhodli nevzdát svůj boj a postavit se represi dokonce i v zajetí. Náš útok 

je solidární akcí s jejich bojem. A tudíž, náš útok je bojem za anarchii. Nechť hladovkáři 

vyhrají všechny boje. Boj proti represi je bojem proti neustále militarizaci. Je tak namířen i 

proti průjezdu konvoje armády Spojených států, která kolem našich domovů bude 

demonstrovat svoji represivní sílu. Nemáme strach z vojáků a fízlů, jediné co nám nahání 

strach, je společnost, která poslušně a bez vzdoru nechá elity páchat nejhorší zvěrstva. 

Společnost zombií. Náš útok a komuniké je příspěvkem k Projektu Fénix 2015 “Zničme 

Represi”.Projekt Fénix je jen hra. Můžeme tu hru hrát, můžeme ji kdykoliv ukončit. Můžeme 

dělat, co chceme. Je to kreativní hra podle našich pravidel. Kdokoliv se může přidat k této 

hře. Kdokoliv může opustit tuto hru. Když nikdo tuto hru nebude hrát, hra zanikne. To je 

součást života. Je to jen naše volba. Za čas se objeví nová hra. Důležité je, že je to hra podle 

našich pravidel. Hra, která probouzí vášeň a radost. Zároveň hra destruktivní. Destruktivní 

pro autoritu. Projekt Fénix je solidární praxí a může být i naší vlastní bojovnou analýzou. 

Proto, abychom se v boji poznávali. Proto, abychom plánovali, jak lépe zaostřit naše zbraně 

proti Existujícímu. Takto spojujeme nyní a nepřetržitě. Spojujeme destruktivní a kreativní. 



Kreativní, ne proto, že bychom chtěli v této společnosti něco vytvářet. Protože cokoliv bude v 

této společnosti vytvořeno, pokud to není destruktivní pro Existující, bude touto společností 

použito jako nástroj útlaku. Nejprve pro druhé a následně i pro nás samotné. V našich srdcích 

nosíme nový svět. Svět, kde nebude kreativní proměněno na represivní. V současném světě 

existuje pouze boj za svobodu. Boj, který je kreativní a radostný pro toho, kdo nechce být 

spoután. Boj, který je destruktivní pro okovy. Existuje velmi mnoho způsobů, jak bojovat za 

krásnější svět. Zároveň máme vzkaz pro anarchisty mimo Česko. V Česku se první zmíňky o 

současných anarchistech praxe, r.o. Revolutionary Struggle, CCF, FAI/FRI, atd. objevily asi 

před 3 roky. Oficiální anarchismus, stát a kapitál se snaží důsledně potlačit jakkoukoliv 

bojovnou tendenci. Když čteme zprávy o oficiálním hnutí v Řecku, připadá nám, jakoby to 

bylo u nás stejné. Důkazem je, že dodnes o hladovce nikdo neinformoval. Každý má své 

vlastní načasování, přesto se může zdát, že některé výzvy nebyly vyslyšeny. Může to být z 

různých důvodů, jedním z nich určitě je i zdejší situace. Přišlo nám tedy důležité, prozatím 

alespoň takto krátce zmínit kontext anarchismu v Česku. FAI/IRF buňka Poezie ohně, 

Solidaritu hladovkářům, Solidaritu anarchistům praxe, Za difúzi teorie a praxe Černé 

Internacionály, Nechť žije FAI/IRF“, dosud neustanoveného autora, kdy se tímto 

prohlášením, ve kterém byl útok označen za solidaritu s oběťmi policejního násilí, jménem 

hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu 

prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a 

nenávist vůči demokratickému právnímu státu v úmyslu působit destruktivně na stávající 

politicko-ekonomický systém, a obviněný 

 a.s., ulice Traťová, Brno, 

sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-povstaleckého hnutí Sítě revolučních 

buněk a administrátor webových stránek a člen anarchistického uskupení 

Anarchokomunistická alternativa, umístěných na doméně dne 

30.3.2015 v 21.31.50 hodin, 

, kde se v uvedené době přechodně zdržoval, na veřejně přístupných 

webových stránkách a  vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto 

stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké militantního anarchistického hnutí Sítě 

revolučních buněk s názvem „Komuniké FAI/IRF buňka Poezie ohně“, shora citované, 

dosud neustanoveného autora, když publikováním tohoto komuniké obviněný 

veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající 

k násilí proti určitým skupinám osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-

společenské třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu zřízení, principům 

liberální a pluralitní demokracie, a obviněný   v té době zaměstnán 

jako vedoucí posunovač u společnosti ČD Cargo a.s., sympatizant povstaleckého anarchismu 

a anarchisticko-povstaleckého hnutí Síť revolučních buněk a administrátor webových stránek 

a člen anarchistického uskupení Voice of Anarchopacifism umístěných na doméně 

voiceofanarchopacifism.noblogs.org, dne 28.3.2015 v 11.55 hodin, na přesně nezjištěném 

místě v České republice vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto stránek,  k uvedenému 

útoku publikoval komuniké militantního anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk 

s názvem “ Komuniké FAI/IRF buňka Poezie ohně“,  shora citované, dosud neustanoveného 

autora, když publikováním tohoto komuniké obviněný tímto veřejně, 

prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí 



proti určitým skupinám osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské 

třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní 

demokracie, 

 

obviněný , každý samostatně 

10) 

poté, co dne 29. 3. 2015 v přesně nezjištěné době od 5:50 do 5:56 hod., na parkovišti před 

objektem restaurace Řízkárna na ulici U Klikovky č. p. 3086/10, Praha 5, dosud neustanovení 

pachatelé nezjištěnou kapalinou polili a následně zapálili zde zaparkovaná motorová vozidla 

tov. zn. Škoda Fabia,  a Škoda Fabia,  v důsledku čehož došlo k 

požáru a kompletnímu shoření obou uvedených vozidel, přičemž v důsledku žáru došlo dále k 

poškození pravého bočního zrcátka poblíž zaparkovaného motorového vozidla tov. zn. Škoda 

Fabia, RZ a k poškození registrační značky, části předního nárazníku, krytu levého 

předního světlometu a levého bočního zrcátka motorového vozidla tov. zn. OPEL ZAFIRA 

Tourer Eco, reg. značky: , mezinárodní poznávací značky: GB, čímž úmyslně 

způsobil majiteli vozidla, společnosti RESTAURACE ŘÍZKÁRNA s.r.o. IČ: 29136211, se 

sídlem U Klikovky 3086/10, Praha 5 a fyzické osobě 

majetkovou škodu v oznámené výši 190.000,- Kč, obviněný  který se v té době 

prokazatelně zdržoval na adrese  dále na různých místech v 

Mostě a střídavě na adrese Orebitská 14, Praha 3 v Infocentru Salé a dále na různých místech 

v Praze, zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, 

zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení 

Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, 

dne 31.3.2015 v 11:53 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný 

administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta 

umístěných v té době na adrese  vědomě a úmyslně 

prostřednictvím těchto internetových stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké 

levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Dvě auta shořela po útoku 

SRB před Řízkárnou“, ve znění: „Plameny hněvu v polovině března 2015 zasáhly dvě auta, 

která patří restauraci Řízkárna.  který odmítá vyplácet mzdy, byl tímto 

přinucen platit škody způsobené sabotáží. Ten parchant ale stále nezměnil přístup. Dál 

pokračuje ve vykořisťování, ponižování a okrádání pracujících o jejich mzdy. V neděli 29. 3. 

2015 proto byl zažehnut oheň pod dalšími auty před Řízkárnou. Připravili jsme toto 

ranní menu aby ochutnal stravu, kterou servírují rozhněvaní proletáři vykořisťovatelům a 

jejich poskokům. Chudina oškubávaná kapitalisty nemůže vařit z luxusních ingrediencí. K 

přípravě pokrmu ale bohatě postačila směs benzínu a motorového oleje nalitá na kola vozů. 

Říz pak všemu dodalo zažehnutí ohně, který z aut udělal nádherné hromádky šrotu. Torza 

dvou vypálených aut se stala varováním nejen pro , ale pro každého 

parchanta, co vykořisťuje a ponižuje druhé. Každému z nich chceme ochotně servírovat 

benzinové menu nebo další dobroty ukuchtěné podle naší sabotážní kuchařky. Jejím motem je: 

Nejlepším kuchařem je nenávist k třídnímu nepříteli. Kdo touží po svobodě, ten miluje vaření. 

buňka Kuchaři benzinového menu / Síť revolučních buněk“, dosud neustanoveného autora, 



kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen za varování pro každého parchanta, co 

vykořisťuje a ponižuje druhé, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku 

přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť 

k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu 

v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém,   a obviněný 

, v té době zaměstnán jako programátor ve společnosti Dial Telecom, 

a.s., ulice Traťová 1, Brno, sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-

povstaleckého hnutí Sítě revolučních buněk a administrátor webových stránek a člen 

anarchistického uskupení Anarchokomunistická alternativa, umístěných na doméně 

aka.anarchokomunismus.org, dne 30.3.2015 v 21.44.09 hodin, 

 kde se v uvedené době přechodně 

zdržoval, na veřejně přístupných webových stránkách  vědomě a 

úmyslně prostřednictvím těchto stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké 

militantního anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Dvě auta shořela po 

útoku SRB před Řízkárnou“, shora citované, dosud neustanoveného autora, když 

publikováním tohoto komuniké obviněný  veřejně, prostřednictvím internetu 

prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí proti určitým skupinám 

osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské třídě, otevřeně a radikálně 

vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní demokracie, a obviněný 

,  v té době zaměstnán jako vedoucí posunovač u společnosti ČD 

Cargo a.s., sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-povstaleckého hnutí Síť 

revolučních buněk a administrátor webových stránek a člen anarchistického uskupení Voice 

of Anarchopacifism umístěných na doméně voiceofanarchopacifism.noblogs.org, dne 

30.3.2015 v 9.15 hodin, na přesně nezjištěném místě v České republice vědomě a úmyslně 

prostřednictvím těchto stránek,  k uvedenému útoku publikoval komuniké militantního 

anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem “ Dvě auta shořela po útoku SRB 

před Řízkárnou“,  shora citované, dosud neustanoveného autora, když publikováním tohoto 

komuniké obviněný tímto veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, 

hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí proti určitým skupinám osob vymezených na 

základě příslušnosti ekonomicko-společenské třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti 

ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní demokracie, 

 

 

obviněný  každý samostatně 

11) 

poté, co dne 14.5.2015 v přesně nezjištěné době od 05:45 do 05:50 hod., v Praze 5, na ulici U 

Klikovky č. p. 3086/10, dosud neustanovený pachatel polil blíže nezjištěnou kapalinou 

zaparkované osobní vozidlo tov. značky Škoda Fabia, , bílé barvy, kdy vozidlo 

následně zapálil, čímž došlo k jeho úplnému shoření, čímž úmyslně způsobil majiteli vozidla, 

společnosti RESTAURACE ŘÍZKÁRNA s.r.o. IČ: 29136211, se sídlem U Klikovky 

3086/10, Praha 5 majetkovou škodu v oznámené výši 100.000,-Kč, obviněný  na 

který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese  dále na 

různých místech v Mostě a střídavě na adrese Orebitská 14, Praha 3 v Infocentru Salé a dále 

na různých místech v Praze, zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť 



revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, 

přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém 

centru Ateneo v Mostě, dne 17.5.2015 v 12:19 hod., na přesně nezjištěném místě v České 

republice, jako jediný administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek 

Asociace Alerta umístěných v té době na adrese vědomě a 

úmyslně prostřednictvím těchto internetových stránek k uvedenému útoku publikoval 

komuniké levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Auto před 

Řízkárnou pohltil oheň“, ve znění: „Ve čtvrtek 14. května 2015 došlo v Praze k zapálení 

firemního auta restaurace Řízkárna. K odpovědnosti za sabotáž se hlásí buňka Abrek 

Zelimchan. Sabotáž proběhla na důkaz toho, že Síť revolučních buněk (SRB) nebyla 

ochromena ani policejními represemi mířenými na české anarchistické hnutí. Fízlové se 

pokouší rozbít hnutí odporu, ale selhávají. Jejich agrese dala impulz ke zformování další 

buňky ochotné rozšířit povstaleckou síť. Neskrýváme radost ze dvou žhářských útoků proti 

Řízkárně provedených Revolučními buňkami v březnu 2015. Inspirujeme se a připojujeme se 

ke společné praxi. Řízkárna je jedním z tisíců míst, kde dochází k tvrdému vykořisťování 

pracujících.  tady dokonce ani neplatí lidem za práci. Ekonomická sabotáž 

proti jeho autu je řečí těch co chápou, že změna nespadne z nebe, ale bude dítětem boje. 

Buňka zodpovědná za podpal auta je pojmenována po čečenském partyzánovi, který zemřel v 

boji proti státu. Nechceme budovat kult osobnosti. Jméno buňky jen symbolizuje nesmrtelnost 

rebelských vášní. Navzdory represím se znovu a znovu projevují v útocích proti zdrojům 

vykořisťování. Zatím co někteří rebelové padnou v bouři, jiní jdou dál. Rebely je možné 

věznit, mučit a zabíjet. Rebelie je ale nezadržitelná. Rebelie je nesmrtelná. Rebelie je 

nakažlivá. buňka Abrek Zelimchan – Síť revolučních buněk / SRB“, dosud neustanoveného 

autora, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl tento útok označen za důkaz, že Síť 

revolučních buněk nebyla ochromena policejními represemi a tato buňka se zformovala za 

účelem rozšířit povstaleckou síť, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku 

přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť 

k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu 

v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém,  a obviněný 

 v té době zaměstnán jako programátor ve společnosti Dial Telecom, 

a.s., ulice Traťová 1, Brno, sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-

povstaleckého hnutí Sítě revolučních buněk a administrátor webových stránek a člen 

anarchistického uskupení Anarchokomunistická alternativa, umístěných na doméně 

aka.anarchokomunismus.org, dne 18.5.2015 v 15.04.31 hodin, 

 svého zaměstnavatele,  na veřejně přístupných webových 

stránkách  vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto 

stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké militantního anarchistického hnutí Sítě 

revolučních buněk s názvem „„Auto před Řízkárnou pohltil oheň“,“, shora citované, dosud 

neustanoveného autora, když publikováním tohoto komuniké obviněný veřejně, 

prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí 

proti určitým skupinám osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské 

třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní 

demokracie, 

 



 

obviněný  každý samostatně 

12) 

poté, co dne 15.5.2015 v přesně nezjištěné době od 03:22 do 03:55 hod., v Praze 10, na ulici 

Hostivařská č. p. 552 před služebnou Městské policie hlavního města Prahy dosud 

neustanovený pachatel úmyslně, nezjištěným předmětem a způsobem zapálil levý podběh u 

levého předního kola zde zaparkovaného služebního osobního vozidla tov. zn. Volkswagen 

Transporter, barva šedá, RZ 8A90824, čímž úmyslně způsobil majiteli vozidla, kterým je 

Hlavní město Praha, IČ: 00064581, se sídlem Mariánské náměstí 2/2, Praha 1 majetkovou 

škodu poškozením vozidla v oznámené výši 250.000,- Kč, poškozením skleněné výplně 

dvoukřídlých dveří do služebny městské policie z důvodu sálavého tepla ve výši 20. 280,-- Kč 

vč. DPH a poškozením vozovky před služebnou Městské Policie Praha 10 ve výši 30 833,90 

Kč vč. DPH, obviněný , který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese 

dále na různých místech v Mostě a střídavě na adrese 

Orebitská 14, Praha 3 v Infocentru Salé a dále na různých místech v Praze, zakladatel, 

sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen 

levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká 

solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, dne 17.5. 

2015 v 12:23 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný administrátor 

veřejně přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta umístěných v té době 

na adrese  vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto 

internetových stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké levicově extrémistického 

hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Komuniké SRB: Po sabotáži shořelo policejní 

auto“, ve znění: „V pátek 15. 5. 2015 shořelo policejní auto zaparkované před policejní 

stanicí v Hostivařské ulicii v Praze. Stalo se tak následkem cílené sabotáže buňky M.A.P. 

Sledovali jsme činnost Sítě revolučních buněk a střádali odhodlání proměnit naší nasranost v 

útočné přímé akce. Dlouho nás zmáhal strach a nerozhodnost. Pak ale nastal bod zlomu. 

Policie 28. 4. 2015 zahájila útok na anarchistické hnutí v zemi kde žijeme a nám tím 

usnadnila volbu dát se do pohybu. Věříme, že stejnou volbu budou činit i další. Zapálení 

jednoho policejního auta je možná malý krok v porovnání s tím, co všechno je nutné udělat 

aby kapitalismus skončil. Tento krok nám ale otevírá nové možnosti. Byly nám nepřístupné 

dokud jsme nedokázali překročit hranice protestů, které hodně štěkají, ale naše nepřátele 

nikdy nekoušou. Přeťali jsme pouta buržoazní morálky. Pro stát a kapitál už nejsme neškodní 

žvanilové. Stáváme se hrozbou, protože jsme začali ničit to, co nás ničí. Je to pouze začátek. 

Boj pokračuje! buňka M.A.P. // Síť revolučních buněk /SRB/“, dosud neustanoveného 

autora, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen za přetnutí pout buržoazní 

morálky, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, 

prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť k určité skupině 

osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu v úmyslu působit 

destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém, a obviněný 

, v té době zaměstnán jako programátor ve společnosti Dial Telecom, a.s., ulice 

Traťová 1, Brno, sympatizant povstaleckého anarchismu a anarchisticko-povstaleckého hnutí 

Sítě revolučních buněk a administrátor webových stránek a člen anarchistického uskupení 

Anarchokomunistická alternativa, umístěných na doméně dne 



18.5.2015 v 15.04.58 hodin, , 

svého zaměstnavatele,  na veřejně přístupných webových stránkách 

 vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto stránek k uvedenému 

útoku publikoval komuniké militantního anarchistického hnutí Sítě revolučních buněk 

s názvem „Komuniké SRB: Po sabotáži shořelo policejní auto“, shora citované, dosud 

neustanoveného autora, když publikováním tohoto komuniké obviněný veřejně, 

prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, hlásající zášť, nenávist a vyzývající k násilí 

proti určitým skupinám osob vymezených na základě příslušnosti ekonomicko-společenské 

třídě, otevřeně a radikálně vystupující proti ústavnímu zřízení, principům liberální a pluralitní 

demokracie, 

 

obviněný sám 

13) 

poté, co dne 25.6.2015 v blíže nezjištěné době od 22:00 hod. do 26.06.2015 07:00 hod. 

v Praze 5, na ulici U Klikovky č. p. 3086/10 dosud neustanovený pachatel poškodil vozidlo 

tov. značky Škoda Roomster – Praktik,  bílé barvy, tím způsobem, že na levé 

přední kolo vozidla úmyslně umístil PET láhev s dosud nezjištěnou chemickou látkou, toto 

zapálil a došlo k ohoření levé přední části vozidla, čímž úmyslně způsobil majiteli vozidla, 

společnosti RESTAURACE ŘÍZKÁRNA s.r.o. IČ: 29136211, se sídlem U Klikovky 3086/10, 

Praha 5 majetkovou škodu v oznámené výši 20.000,- Kč, obviněný  který se v té 

době prokazatelně zdržoval na adrese v Infocentru Salé a dále na 

různých místech v Praze, zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť 

revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, 

přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém 

centru Ateneo v Mostě, dne 27.6.2015 v 2:38 hod., na přesně nezjištěném místě v České 

republice, jako jediný administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek 

Asociace Alerta umístěných v té době na adrese  vědomě a 

úmyslně prostřednictvím těchto internetových stránek k uvedenému útoku publikoval 

komuniké levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Komuniké SRB: 

Čtvrtý žhářský útok na Řízkárnu“, ve znění: „Síť revolučních buněk /SRB/ provedla další 

žhářský útok u restaurace Řízkárna v Praze. Za svítání v pátek 26. června 2015 u Řízkárny 

vzplanulo další auto. Odpovědnost za tuto sabotáž přebírá buňka N95. Auto a další vybavení 

restaurace si pořídil díky nezaplacené práci svých zaměstnanců. Sabotáž je způsob 

jak auta vyřadit z provozu aby už nemohla sloužit k dalšímu vykořisťování a okrádání 

pracujících. Sabotáž je prostředek obrany i útoku. Je jednou z metod, ke které přistupují 

rozhněvaní proletáři v boji proti kapitalistickému svinstvu. buňka N95 - Síť revolučních buněk 

/SRB/“, dosud neustanoveného autora, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen 

za metodu rozhněvaných proletářů v boji proti kapitalistickému svinstvu, jménem hnutí Síť 

revolučních buněk ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu 

prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a 

nenávist vůči demokratickému právnímu státu v úmyslu působit destruktivně na stávající 

politicko-ekonomický systém, 

 

obviněný sám  



14) 

poté, co dne 28.6.2015 ve 3.15 hod. v Mostě v ulici V. Řezáče 224, na parkovišti před sídlem 

Územního odboru Most, dosud neustanovený pachatel za použití nezjištěné hořlaviny, zapálil 

osobní vozidlo v barvách policie Škoda Octavia Combi, RZ  4U25928 (B 75040), kdy došlo 

k poškození levého předního kola a lakování vozidla a zároveň i k očouzení vedle stojícího 

osobního vozidla Škoda Octavia RZ 5U71351 (B74490), čímž úmyslně způsobil Krajskému 

ředitelství policie Ústeckého kraje, IČ: 75151537, se sídlem Lidické Náměstí 899, Ústí nad 

Labem majetkovou škodu v oznámené výši 20.000,- Kč, obviněný který se v té 

době prokazatelně zdržoval na adrese Orebitská 14, Praha 3 v Infocentru Salé a dále na 

různých místech v Praze, zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť 

revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, 

přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém 

centru Ateneo v Mostě, dne 6.7.2015 v 20:39 hod., na přesně nezjištěném místě v České 

republice, jako jediný administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek 

Asociace Alerta umístěných v té době na adrese  vědomě a 

úmyslně prostřednictvím těchto internetových stránek k uvedenému útoku publikoval 

komuniké levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Komuniké SRB 

k útoku na policejní auta v Mostě“, ve znění: „Síť revolučních buněk znovu udeřila, tam kde 

to nepřítel nečekal. Ráno 28.června 2015 byly v Mostě zapáleny dva policejní vozy před 

policejní stanicí v ulici V.Řezáče. Útok provedla buňka LEX. Udeřila dva měsíce poté, co 

policie rozjela operaci Fénix. Razie v mosteckém solidárním centru Ateneo. Domovní 

prohlídky. Držení anarchistů ve vazbě. Zabavování osobních věcí a serverů. Obtěžování 

anarchistů, jejich rodin a přátel atd. Škody napáchané policií jsou obrovské. Její jednání je 

neomluvitelné. Policie je ozbrojený strážce statusu quo. Útočí na každého, kdo boří vylhaný 

mýtus spravedlivého kapitalismu. Na každého, kdo nevěří pohádce o svobodě zaručené 

státem. Anarchisté jsou první na ráně pro jejich nekompromisní boj za bezstátní a beztřídní 

pospolitost. Jsme nebezpeční pro vládnoucí třídu, protože toužíme rozdrtit její mocenské 

nástroje. Chceme vytrhnout naše životy z pracek těch, co nás vykořisťují. Policie se snaží naše 

plány překazit. Mocní proti nám posílají žoldáky, my odpovídáme sabotováním jejich 

techniky. Policejní hon na anarchisty pokračuje, ale vůle k odporu zůstává nezlomena. SRB 

žije. Plameny stále hoří. buňka LEX// Síť revolučních buněk (SRB), dosud neustanoveného 

autora, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen jako odpověď policii, která 

útočí na každého, kdo boří mýtus spravedlivého kapitalismu, jménem hnutí Síť revolučních 

buněk ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, 

která hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči 

demokratickému právnímu státu v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-

ekonomický systém, 

 

 

obviněný sám  

15) 

dne 1.7.2015 v přesně nezjištěné době od 3:00 hod. do 3:05 hod., na parkovišti před budovou 

Místního oddělení policie Strašnice v ulici V Zátočce č.p. 42/1 v Praze 10-Strašnice,  

v úmyslu bojovat proti instituci násilí státu a vyslat 



, přistoupil z levé strany k přední části zde zaparkovaného služebního vozidla, tov. 

značky Škoda Octavia Combi RZ 2AC4291 (B78653) v barvách Policie České republiky, 

přikrčil se u levého předního kola vozidla, následně hodil do prostoru levého předního kola 

vozidla přesně nezjištěný hořící předmět, kterým vozidlo zapálil a z místa utekl, přičemž 

došlo k zahoření tohoto vozidla, čímž způsobil úmyslně Krajskému ředitelství policie 

hlavního města Prahy IČ:75151472, se sídlem Kongresová 1666, 140 00 Praha,  majetkovou 

škodu ve výši 116 800,-Kč; a poté obviněný který se v té době prokazatelně 

zdržoval na adrese Orebitská 14, Praha 3 v Infocentru Salé a různých místech v Praze, 

zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, 

zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení 

Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, 

dne 6.7.2015 v 20:49 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný 

administrátor veřejně přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta 

umístěných v té době na adrese  vědomě a úmyslně 

prostřednictvím těchto internetových stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké 

levicově extrémistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Komuniké SRB: Policejní 

auto zapáleno v solidaritě s “, ve znění: „Napsal SRB Komuniké SRB: 

Policejní auto zapáleno v solidaritě s Ve středu 1. července 2015 došlo v Praze 

k požáru policejního auta. Stalo se tak na okraji parku kousek stanice metra Srašnická. V 

rámci svého boje na auto zaútočila buňka SRB a vyslala tím ohnivý pozdrav  

Tento anarchista se ve víru třídní války dostal do rukou nepřítele. Dne 28. 4. 2015 byl policií 

zadržen během "operace Fénix" a následně obviněn z nedovoleného ozbrojování. Stal se 

zajatcem státu a nyní sedí ve vazbě. Instituce státu mají ohromný arzenál zbraní a vytvořily si 

monopol na jejich užití. Neustále je používají aby udržely v pohybu kapitalistickou konstrukci 

- síť vztahů vykořisťování a útlaku. Anarchisté zbrojní monopol státu neakceptují. Svou praxí 

konfrontují hodnoty, které stát nasilím hájí a reprodukuje. Proti násilí státu anarchisté staví 

povstalecké násilí. e anarchista, který se ozbrojil a narušil tím státní monopol na 

zbrojení. SRB podporuje takový postoj.  je teď sice v rukou nepřítele a jeho možnosti boje 

jsou hodně omezené. My se ale s tímto stavem nehodláme smířit. Ostrá slova, oheň, palné 

zbraně i výbušniny. To vše se je součástí našeho boje. Revolučního boje proti násilí, které stát 

páchá aby zachoval kapitalistickou mizérii. Zatím byl použitý jenom oheň zažehnutý pod 

autem. Však ale není všem dnům konec. buňka Ohnivý pozdrav - Síť revolučních buněk 

(SRB) -  dosud neustanoveného autora, kdy se tímto 

prohlášením, ve kterém byl útok označen za ohnivý pozdrav 

m hnutí Síť revolučních buněk 

ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která 

hlásá vymezenou zášť k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči 

demokratickému právnímu státu v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-

ekonomický systém, 

 

obviněný  sám  

16) 

dne 4.7.2015 ve 3:43 hod.v Praze 7 v  ulici Bubenská 177/8b. přišel ke služebnímu vozidlu 

v barvách Policie České republiky tov.značky Škoda Octavia 1Z RZ 9A52835 (B74508), 



které stálo zaparkováno na vyhrazeném parkovišti pro vozidla Policie České republiky před 

budovou železniční stanice Praha-Bubny, v úmyslu reagovat na policejní akci FENIX, při 

které došlo k zatčení několika anarchistů, zaklekl u levého předního kola vozidla, na kapotu a 

pod vozidlo vylil nezjištěný akcelerant hoření, který následně zapálil nezjištěným předmětem, 

který hodil pod vozidlo a z místa utekl, kdy došlo k zahoření motorové části od levého 

předního kola a ohoření interiéru vozidla, přičemž dále od plamenů bylo poškozeno další 

služební vozidlo Policie České republiky Škoda Octavia RZ AKD 59-74 (B66143) bílé barvy, 

kde došlo k poškození laku pravého předního blatníku, čímž úmyslně způsobil Krajskému 

ředitelství policie hlavního města Prahy, IČ: 75151472 se sídlem Kongresová 1666/4, 140 00 

Praha, majetkovou škodu na obou vozidlech v celkové výši 138 500,- Kč; Poté obviněný 

který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese Orebitská 14, Praha 3 

v Infocentru Salé a různých místech v Praze, zakladatel, sympatizant a člen levicově 

extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického 

uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor 

v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, v přesně nezjištěném čase dne 8.7.2015 v 

10:40 hod., na přesně nezjištěném místě v České republice, jako jediný administrátor veřejně 

přístupných internetových webových stránek Asociace Alerta umístěných v té době na adrese 

, vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto internetových 

stránek k uvedenému útoku publikoval komuniké levicově extrémistického hnutí Sítě 

revolučních buněk s názvem „Komuniké SRB: V reakci na operaci „Fénix“ vyhořelo 

policejní auto“, ve znění: „Napsal SRB Komuniké SRB: V reakci na operaci "Fénix" vyhořelo 

policejní auto V sobotu 4.7.2015 brzy ráno vyhořelo policejní auto u nádraží Praha - Bubny. 

Stalo se tak v reakci na policejní a státní represe proti anarchistům. Od 28.4.2015, kdy 

policie zahájila operaci "Fénix", zatkla a drží ve vězení již 4 anarchisty. Buňka Divoká srdce 

sabotáží vyslala vzkaz: nehodláme se s tímto násilím ze strany státu smířit. Budeme proti 

němu bojovat. Odstartováním operace "Fénix" policajti vyhlásili válku anarchistickému 

hnutí. Mysleli si, že se poděláme a rezignujeme. To je omyl. Nevzdáváme se. Přecházíme do 

protiútoku. Chtějí udusit odpor. My ale přiléváme další benzín do ohně. Buňka Divoká srdce 

/ Síť revolučních buněk – SRB“, dosud neustanoveného autora, kdy se tímto prohlášením, ve 

kterém byl útok označen za protiútok proti policajtům, kteří vyhlásili válku anarchistickému 

hnutí, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku přihlásil, veřejně, 

prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť k určité skupině 

osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu v úmyslu působit 

destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém, 

 

obviněný sám  

17) 

poté, co dne 14.2.2016 v přesně nezjištěné době od 04:00 do 04:15 hodin, na silnici před 

domem na adrese Nad Úpadem č. p. 402, v Praze 4, před veřejným osvětlením č. 422670 

dosud neustanovený pachatel za použití nezjištěné hořlaviny, dosud nezjištěným způsobem 

úmyslně zapálil prostor u levého předního kola zde zaparkovaného osobního motorového 

vozidla tov. zn. Škoda Octavia v barevném provedení Policie České republiky, RZ 9A5 2597, 

kdy došlo k zahoření u levého předního kola vozidla a motorového prostoru vozidla, poté 

vzniklým požárem došlo k přenesení ohniska požáru na zavazadlový prostor osobního 



motorového vozidla tov. zn. Škoda Octavia, RZ 4AJ 7193, šedé barvy zaparkovaného před 

vozidlem RZ 9A5 2597, čímž úmyslně způsobil Krajskému ředitelství policie hlavního města 

Prahy, IČ: 75151472 se sídlem Kongresová 2/2, Praha 4 škodu v oznámené výši 700.000,-- 

Kč, obviněný , který se v té době zdržoval na neznámém místě, zakladatel, 

sympatizant a člen levicově extrémistického hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen 

levicově extrémistického uskupení Asociace Alerta, přidruženého uskupení Mostecká 

solidární síť a hlavní organizátor v levicově extrémistickém centru Ateneo v Mostě, napsal 

k uvedenému útoku, na přesně nezjištěném místě, v přesně neustanovené době do 15. 2. 2016 

komuniké levicově extremistického hnutí Sítě revolučních buněk s názvem „Komuniké: 

Policejní auta zapálena v solidaritě s anarchistou “, ve znění: V Praze 

u policejní služebny v ulici Nad Úpadem došlo 14.2.2016 k požáru dvou policejních 

automobilů. Požár byl iniciován časovaným zápalným zařízením. Odpovědnost za tuto 

sabotáž přebírá Síť revolučních buněk (SRB) – buňka Solidární subverze. Auta byla zapálena 

v solidaritě s anarchistou  Ten je držen v zajetí ve Vazební věznici 

Praha-Pankrác, kde je vystaven dlouhodobému mučení.  jako odpůrce kapitalistického 

systému čelí útokům těch, co chtějí zachovat kontinuitu kapitalistického vykořisťování. 

Uvěznění je jen jedním takovým útokem. Jiným je pak odepírání přístupu k plnohodnotné 

stravě.  je vegan a má k tomu pochopitelné důvody. Nechce pojídat těla zbytečně 

zabitých zvířat. Nechce jíst ani vejce, mléko a jiné produkty získávané týráním zvířat. Před 

tím než byl uvězněn, živil se dlouhodobě čistě rostlinnou, tedy veganskou stravou. Vězeňská 

správa toto jeho právo nyní potlačuje. Odmítá mu veganskou stravu poskytovat a to navzdory 

tomu, že poskytování veganské stravy je součástí směrnic vězeňské správy a jiní věznění 

vegani takovou stravu dostávají.  je nepochybně oběť mučení, jehož následkem mohou 

být vážné zdravotní komplikace nebo smrt. Metody použité k mučení  jsou 

neakceptovatelné. Nebudeme se ale držet iluzí, že situaci lze významně změnit směřováním 

žádostí k institucím, které jsou sami součástí problému. Anarchisté místo toho volí přímou 

akci. Solidaritu vyjádřenou v podvratné aktivitě namířené proti strukturám, které mučí našeho 

soudruha a zajišťují pokračování kapitalismu. Policie je součást takových struktur. To proto 

sabotáž mířila na její auta, která jí slouží jako podpůrná technika při šíření útlaku. 

čeká ve vazbě na oficiální soudní proces. Na spektákl ve kterém bude společnost 

strašena terorismem a extrémismem – slovy, kterými poskoci státu s oblibou označují 

anarchistický boj aby jeho emancipační podstata byla ukryta před pohledem těch, co mají 

nespočet důvodů se společně s námi bouřit. Oficiální soudní proces jistě bude ohromná 

demonstrace síly. Divadelní scéna ve které hlavní roli bude mít monstrum nahánějící strach. 

Tuto roli s velkým nasazením bude hrát stát a jeho poskoci. Nejsou žádné pochybnosti o tom, 

že rozsudek byl už dávno potají vynesen.  byl odsouzen k smrti. Tento rozsudek 

je vykonáván tak podlým způsobem jako je odepírání přístupu k plnohodnotné stravě. Síť 

revolučních buněk nebude nečinně přihlížet. Naše subverze bude přítomná dokud 

nedosáhneme našich cílů. V krátkodobém horizontu důstojnosti pro . 

V dlouhodobém horizontu zničení systému, který i nás o důstojnost připravuje. 

Solidaritu s ! Solidaritu se všemi, co čelí útokům státu! buňka Solidární 

subverze/Síť revolučních buněk (SRB) – 14.2.2016, které dne 15.2.2016 v 23:14 hod., na 

přesně nezjištěném místě, jako jediný administrátor veřejně přístupných internetových 

webových stránek Asociace Alerta umístěných v té době na adrese 



, vědomě a úmyslně prostřednictvím těchto inernetových 

stránek publikoval, kdy se tímto prohlášením, ve kterém byl útok označen za solidaritu 

s oběťmi policejního násilí, jménem hnutí Síť revolučních buněk ke žhářskému útoku 

přihlásil, veřejně, prostřednictvím internetu prezentoval ideologii, která hlásá vymezenou zášť 

k určité skupině osob a vyjadřoval zášť a nenávist vůči demokratickému právnímu státu 

v úmyslu působit destruktivně na stávající politicko-ekonomický systém,  

 

 

obviněný  sám  

18) 

a) 

dne 1.2.2015 v 16:41 hodin jako zakladatel, sympatizant a člen levicově extrémistického 

hnutí Síť revolučních buněk, zakladatel a člen levicově extrémistického uskupení Asociace 

Alerta, přidruženého uskupení Mostecká solidární síť a hlavní organizátor v levicově 

extrémistickém centru Ateneo v Mostě, s nejméně pěti dosud neustanovenými osobami, 

všichni oblečení do zelených reflexních vest s logem Mostecké solidární sítě na zádech, přišel 

do budovy RESTAURACE ŘÍZKÁRNA s.r.o., na adrese U Klikovky 3086/10, Praha 5, kdy 

v levé ruce držel list papíru formátu A4 s tištěným textem, a po zde přítomném personálu si u 

baru restaurace vyžádal přítomnost majitele restaurace ,  

kterému dne 1.2.2015 v 16:44 hodin předal uvedený papír se slovy: „Dobrý den , 

tady jsme Vám přinesli dopis a všechno potřebný máte uvedený v tom dopise a to jak se 

k tomu postavíte je samozřejmě na Vás“ a v 16:45 hodin z restaurace všichni odešli, kdy na 

předaném dopise byl text ve znění „ Pane , dne 13. 9. 2014 jsme vás poprvé jménem 

Pražské solidární sítě (Solis) a Mostecké solidární sítě (MSS) písemně kontaktovali. Vyzvali 

jsme vás, abyste vyplatil dlužnou částku své bývalé zaměstnankyni . 

Následovaly výzvy k vyplacení dlužné mzdy i pro další čtyři bývalé zaměstnance a 

zaměstnankyně Řízkárny. Na dopisy jsme od vás neobdrželi odpovědi, a proto jsme přistoupili 

k dalším krokům kampaně na vyplacení dlužných mezd. Opakovaně jsme v restauraci i před ní 

kolektivně protestovali. Opakovaně jsme informovali zákazníky Řízkárny o vašich praktikách. 

Mnohé jsme přiměli, aby se připojili k bojkotu a restauraci finančně nepodporovali. Vaše 

restaurace zaznamenala snížení tržby i díky informacím, které se postupně objevovali nejen 

na našich webech, ale také v ulicích Prahy, v televizi a jiných médiích přístupných mnoha 

lidem. Během naší kampaně jsme zaznamenali zvyšující se zájem veřejnosti. Vzrostl počet 

osob zapojených do přímých akcí. Během protestu 11.1.2015 padesát osob narušilo chod 

vašeho podniku a při odchodu zazněl jasný vzkaz: „Přijdeme znovu a bude nás víc!“ Tuto 

hrozbu hodláme naplnit, pokud pracujícím nevyplatíte, co jim dlužíte. Po několika týdnech od 

posledního protestu vás znovu kontaktujeme s otázkou, zda jste přehodnotil své stanovisko 

vyplatíte pěti níže jmenovaným osobám mzdy, na které mají nárok? Chceme zdůraznit, že 

pokud tak učiníte, pak ukončíme protesty a jiné kroky v této věci. S ohledem na závažnost 

situace očekáváme vyplacení mezd do sedmi dnů od doručení tohoto dopisu. Pokud nebudou 

vyplaceny, pak po vypršení týdenní lhůty přistoupíme k dalším krokům. Tyto kroky budou 

citelně blokovat provoz restaurace Řízkárna nebo jinak snižovat váš osobní zisk. Požadujeme 

dlužnou mzdu pro tyto osoby: 



Kč. Pražská solidární síť (Solis) & Mostecká solidární síť (MSS) – v Praze 1. 2. 2015.“, 

 

b) dne 9.4.2015 v 15:18 hodin, který se v té době prokazatelně zdržoval na adrese 

a dále na různých místech v Mostě, zaslal z e-

mailové adresy 

 Posíláme ti jednoduchý matematický 

příklad. Věříme, že ho dokážeš spočítat správně a hlavně rychle. Když zaplatíš za 

odvedenou práci lidem na tomhle videu bude tě to stát 

desítky tisíc korun. Při sabotážích proti Řízkárně můžeš ztratit milony korun. Co tě 

bude stát víc? Zaplatit těm lidem na videu, nebo platit škody po sabotážích? Myslíme, 

že by si měl počítat rychle. Další sabotáže můžou přijít už brzy a jejich cílem nemusí 

být jen auta. Když zaplatíš lidem na videu, tak žádné další sabotáže nebudou.“; 

c) dne 22.5.2015 v 13:55 hodin zaslal z e-mail adresy 

e-

mail zprávu ve znění „Seš podělanej bastard a nic si nepochopil. Nedávno ti hořelo 

další auto před Řízkárnou. Cheš aby to skončilo? Zaplať lidem na tomhle videu to co 

jim dlužíš za práci - Když jim zaplatíš, tak tě necháme 

bejt. Když nezaplatíš, tak přijdou další sabotáže a jiný rány. Způsobené škody na tvym 

majetku rostou. Je na tobě jestli porostou ještě více.“; 

 

d) dne 17.7.2015 v 14:48 hodin zaslal z e-mail adresy Černorudý Vzkaz 

k

Dostal si 14 dnů 

ultimátum aby si vyplatil lidem na tohle videu jejich výplaty 

Nezaplatil si jim. Tvoje volba spustila druhou fázi 

našeho boje. Kdyby si těm lidem zaplatil, mohli jsme skončit u pár zapálenejch aut. 

Seš to ale ty, kdo nás nutí pokračovat a přitvrdit. V druhý fázi boje SRB už nepůjde 

jen o tvý auta. Půjde o mnohem víc. Stádium poříprav na druhou fázi je v plném 

proudu. Máme se na co těšit. Ty se máš čeho bát. Pleteš se jestli si myslíš že te 

ochráněj policajti. Ty šmejdi ani nedokážou ochránit sami sebe a svůj majetek. Proč 

by měli ochránit tebe? Komuniké SRB: Policejní auto zapáleno v solidaritě s 

/, Komuniké SRB k útoku na policejní auta 

v Mostě 

Komuniké SRB: V reakci na operaci “Fénix” vyhořelo 

policejní auto 

 Udržuj si svoje obavy. Naše 

myšlenky žijou svým životem a jsou ti v patách, ty hňupe. 

 

kdy obviněný dopis adresovaný , dne 



1. 2. 2015 předal, a e-mail zprávy ve dnech 9. 4. 2015, 22. 5. 2015 a 17. 7. 2015 

odeslal v úmyslu donutit jej zaplatit finanční hotovost v podobě údajně nevyplacené 

mzdy bývalým zaměstnanců restaurace Řízkárna a to nejméně ve výši 73 140,-  Kč, a 

když poškozený odmítl finanční hotovost zaplatit, provedli dosud 

neustanovení pachatelé mimo jiné žhářské útoky výše uvedené pod body 8, 10, 11 a 

13, 

 

obviněný sám 

19) 

dne 4.9.2016 v době kolem 10:00 hodin v ulici Průběžná v Mostě po výzvě k prokázání své 

totožnosti dle § 63 odst. 2 písm. e) zákona č. 273/2008 Sb. o Policii České republiky, 

předložil dvoučlenné policejní hlídce Policie České republiky, oddělení hlídkové 

služby Most, Územní odbor Most, občanský průkaz občana Polské republiky č.  

na jméno , přičemž byl policejní hlídkou 

v kontrolované osobě bezpečně poznán obviněný  kdy na dotaz hlídce uvedl, že 

není a že doklad totožnosti je jeho, následně bylo ze závěrů znaleckého posudku 

č. j. KUP-8713-1/ČJ-2016-2301GR, Kriminalistického ústavu v Praze, obor kriminalistika, 

odvětví zkoumání dokladů a písemností, zjištěno, že občanský průkaz, kterým se 

prokazoval, je pravý doklad totožnosti Polské republiky, následně pozměněný přelepením 

stávající podobenky podobenkou  kdy obviněný věděl, že se jedná o pozměněný 

doklad totožnosti, který není jeho, přesto tento doklad předložil policejní hlídce v úmyslu 

zakrýt svoji pravou totožnost, neboť věděl, že je po něm Policií České republiky vyhlášeno 

celostátní pátrání a chtěl se tak vyhnout zadržení orgány činnými v trestním řízení České 

republiky pro podezření z páchání protiprávního jednání, 

 

 

obviněný sám  

20) 

dne 10.5.2015 v době od 16:30 hod. do 20:30 hod. v bezprostřední blízkosti před Vazební 

věznicí Praha Ruzyně, Staré náměstí 3/12 v Praze 6-Ruzyně, úmyslně poškodil obvodovou 

zeď vazební věznice, a to vnější úsek její jižní strany, která přiléhá ke komunikaci spojující 

Staré náměstí Ruzyně a náměstí Českého povstání Ruzyně, a to způsobem, kdy úmyslně, za 

užití tlakovacího spreje nezjištěné značky černou barvou nasprejoval znaky, symboly a 

textové nápisy TOUHU PO SVOBODĚ REPRESE NEZASTAVÍ“, se znakem vykřičníku 

s tečkou s umístěným symbolem velkého písmene „A“ v kruju, to vše zabírající plochu o šířce 

380 cm a výšce 150 cm, dále vpravo od tohoto symbol písmene „A“ v kruhu o průměru 46 cm 

a nápis „SMRT STÁTU“ se znakem vykřičníku s křížkem, to vše zabírající plochu o šířce 160 

cm a výšce 110 cm, čímž  poškozenému, Vězeňské službě ČR, IČ: 00212423, se sídlem ulice 

Soudní 1672/1A, 140 00 Praha 4-Nusle, způsobil škodu v celkové výši 2 920,-Kč, 

 

 

obviněný sám  



21) 

od přesně nezjištěné doby nejméně do 28.4.2015 v 

držel u sebe anarchistickou literaturu v počtu 5 ks brožury „Anarchistické 

napětí“, 4 ks brožury „Ozbrojená radost“, 2 ks brožury „Bastardi, vím, kdo vás poslal“, 2 ks 

brožury „Konverzace mezi anarchisty“, 11 ks brožury „Na nože s Existujícím  - jeho obhájci a 

falešnými kritiky“, 2 ks brožury „Kdo jsou anarchisté“, 9 ks brožury „Anarchistická akce“, 5 

ks brožury „Staňme se nebezpečnými – za rozšíření černé internacionály“, a 2 ks brožury 

„Krátké interview se členy CCF“, s úmyslem její následné distribuce za účelem propagace 

povstaleckého anarchismu, prosazování jeho cíle prostřednictvím násilí nebo útoků proti 

majetku, 

 

obviněný sám 

22) 

od přesně nezjištěné doby nejméně do 28.4.2015 v bytě na adrese 

, v pokoji, užívaném  držel tento u sebe 

anarchistickou literaturu v počtu 5 ks brožury „Neformální anarchistická federace“, 5 ks 

brožury „Ozbrojená radost od Alfreda Bonnana“, 5 ks brožury „Na nože s existujícím“ od 

anonymního autora, 6 ks brožury „Povstalecký anarchismus, organizování se pro útok“ a 4 ks 

brožury „Síť revolučních buněk v roce 2014“ od Sítě revolučních buněk s úmyslem její 

následné distribuce za účelem propagace povstaleckého anarchismu, prosazování jeho cíle 

prostřednictvím násilí nebo útoků proti majetku,  

 

obviněný  a obviněný společně 

23) 

dne 7.12 2012 v 23:59:15 hod. obviněný zaslal ze své 

, kterou v té době užíval, z dosud neustanoveného místa,  e-mail, 

jehož přílohou bylo 6 ks publikací ve formátu.pdf a to publikace „Anarchisté a akce“ - 

Alfredo Bonnano, „Anarchistické napětí“ - Alfredo Bonnano, „Kdo jsou anarchisté“ - Alfredo 

Bonnano, „Morální dilema“ - Alfredo Bonnano, „Na nože s Existujícím, jeho obhájci a 

falešnými kritiky“, „Sabate – předmluva“ na e-mailovou adresu jejímž 

uživatelem byl obviněný s tím, aby  tyto publikace vytiskl do 

formátu brožury, což učinil, potvrdil vytištění uvedených 

publikací v celkovém počtu nejméně 30 ks s tím, že část publikací předá do Infocentra Salé 

v Praze a neustanoveného knihkupectví, když následně požádal obviněný 

obviněného o zaslání dalších publikací pro tisk, kdy  zaslal 

opakovaně  další e-mailovou komunikaci, ve které dne 25.4.2013 v 19.33 

hod. obviněný požadoval po obviněném vytištění většího 

počtu, alespoň 100 kusů již doručených výše uvedených publikací s tím, že jich bude potřeba 

k distribuci hodně, kdy  tímto distribuovali a měli v úmyslu 

dále distribuovat anarchistické publikace, kdy distribuoval uvedené publikace 

nejméně , v úmyslu, aby je tento tiskl a předával dále, což 

učinil, brožury vytiskl, kdy část brožur distribuoval  sám a část brožur vytiskl 

pro  za účelem jejich další distribuce, kdy obvinění 

 takto činili v úmyslu šířit a propagovat ideu povstaleckého anarchismu, propagovat 



metody povstaleckého anarchismu založené na představě o násilném konfliktu mezi 

společenskými třídami v rámci tzv. třídního boje, šířit výzvy a podněcování k násilí, šířit 

návody a inspiraci k tzv. přímým akcím,  

 

 

t e d y  

 

 

obviněný 

 

1)-17) 

 

založil, podporoval a propagoval hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačení práv a svobod 

člověka, a hlásal třídní zášť a zášť vůči jiné skupině osob a spáchal takový čin veřejně 

přístupnou počítačovou sítí,  

 

4), 15)-16) 

 

zničil cizí věc a způsobil tak na cizím majetku škodu nikoli nepatrnou a spáchal takový čin na 

věci jiného pro jeho politické přesvědčení,  

 

18) 

jiného pohrůžkou jiné těžké újmy nutil, aby něco konal, spáchal takový čin nejméně se dvěma 

osobami a na jiném pro jeho politické přesvědčení,  

 

19) 

sobě opatřil veřejnou listinu s podstatně změněným obsahem a přechovával ji v úmyslu, aby jí 

bylo užito jako pravé a užil jí jako pravou,  

 

20) 

poškodil cizí věc tím, že ji postříkal barvou,  

 

 

obviněný 

 

1) 

 

podporoval a propagoval hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačení práv a svobod člověka, 

a hlásal třídní zášť a zášť vůči jiné skupině osob a spáchal takový čin veřejně přístupnou 

počítačovou sítí,  

 

 

obviněný 

 

8)-12)  

 

podporoval a propagoval hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačení práv a svobod člověka, 

a hlásal třídní zášť a zášť vůči jiné skupině osob a spáchal takový čin veřejně přístupnou 

počítačovou sítí,  

 



obviněný  a obviněný 

 

21)-23) 

 

dopustili se jednání, které záleží v úmyslném vytváření podmínek pro spáchání zvlášť 

závažného zločinu tím, že podporují a propagují hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačení 

práv a svobod člověka a hlásají třídní zášť a zášť vůči jiné skupině osob a spáchají takový čin 

jiným podobně účinným způsobem, kdy jejich činnost spočívala v opatřování prostředků 

k jeho spáchání, přičemž trestní zákon u takového trestného činu výslovně stanoví trestnost 

přípravy a zároveň nedošlo k pokusu ani dokonání zvlášť závažného zločinu,  

 

 

obviněný 

 

2)-5), 8)-10) 

 

podporoval a propagoval hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačení práv a svobod člověka, 

a hlásal třídní zášť a zášť vůči jiné skupině osob a spáchal takový čin veřejně přístupnou 

počítačovou sítí,  

 

 

 

č í m ž   s p á c h a l i 

 

 

obviněný  

 

1)-17) 

 

zločin založení, podpory a propagace hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka 

podle § 403 odst. 1, odst. 2 písm.a) trestního zákoníku,  

 

4), 15)-16) 

 

přečin poškození cizí věci podle § 228 odst. 1, odst. 3 písm.b) trestního zákoníku,  

 

18) 

 

zločin vydírání podle § 175 odst. 1, odst. 2 písm.b), písm.f)  trestního zákoníku,  

 

19) 

 

přečin padělání a pozměnění veřejné listiny podle § 348 odst. 1 alinea 1 trestního zákoníku,  

 

20) 

 

přečin poškození cizí věci podle § 228 odst. 2 trestního zákoníku,  

 

 

obviněný  



 

1) 

 

zločin založení, podpory a propagace hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka 

podle § 403 odst. 1, odst. 2 písm.a) trestního zákoníku,  

 

 

obviněný 

 

8)-12) 

 

zločin založení, podpory a propagace hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka 

podle § 403 odst. 1, odst. 2 písm.a) trestního zákoníku,  

 

 

obviněný  a obviněný   

 

21)-23) 

 

zločin založení, podpory a propagace hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka 

podle § 403 odst. 1, odst. 2 písm.a) trestního zákoníku ve stadiu přípravy podle § 20 odst. 1 

trestního zákoníku,  

 

 

obviněný 

 

2)-5), 8)-10) 

 

zločin založení, podpory a propagace hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka 

podle § 403 odst. 1, odst. 2 písm.a) trestního zákoníku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

 




